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Felelős szerkesztő: 
Kádár Miklós 

Független politikai napilap, 
kesztőség és kiadóhivatal: Oradea, 

megjelenik mindennap. Szer- 
Piata Mihai Viteazul 4. 

Ara I lej 
V. évlolyam 160 sz. 

1936 junius 20. 

sSzoMBA 

Bucuresti, junius 18. 
Megirtuk tegnapi számunkban, hogy dr 

Coloman Blumenfeld, az Adeverul és Dimi- 
neata cimü lapok belpolitikai szerkesztőjét 
öt fiatalember megtámadta, amidőn egy 
autóból kiszállva lakásába akart belépni. A 
sSerutator néven ismert ujságirót sulyos 
sérülésekkel szállitották a St. Vincent de 
Paul szanatóriumba, ahol Nasta tanár azon- 
nal mütétet hajtott rajta végre. 

Scrutator állapota igen sulyosnak mond- 
ható, 12 ütéstől származó seb van a kopo- 
nyáján, dobhártyái beszakadtak, jobb kKe- 
zén a középső ujj eltört, ezenkivül testén is 
több zuzódás van. 

Még a támadás éjszakáján megjelent a 
szanatóriumban Sergiu Dumitru belügyi al- 
miniszter, aki behatóan érdeklődött Scruta- 
tor állapota iránt, sőt jelen volt az operá- 
ciónál is. Sergiu Dumitru igen erélyes sza- 
vakkal itélte el a támadást. 
Szerda reggel dr Bergmann ujságiró az 
Adeverul és Dimineata cimüű lapok munka- 
társay a Cismigiu parkban haladt keresztül. 
Körülbelül a park közepetáján járt, amikor 
három fiatalember termett előtte s még 
mielőtt a meglepett ujságiró bármit is szól- 
hatott volna, reátámadtak és ütlegelni kezd 
ték. Bergmann nem vesztette el lélekjelenlé- 
tét s erélyesen védekezett, de a tulerővel 
szemben nem boldogult. Egyik támadója 

egy sulyos tárggyal ütötte fejbe, mire 
Be n eszméletlenül esett össze. Táma- 
dói ekkor elmenekültek, mig a szerkesztőt 

igen sulyos állapotban vitték kórházba. 
Szerda délben pedig Alexandru Graur, 

a Dimineata és Adeverul főmunkatársa el- 
len követtek el hasonló támadást eddig még 
ismeretlen tettesek. Alexandru Graur tanár 
is, aki a Lazar liceumban tart előadásokat. 

Tegnap délben dolga végeztével, Alexandru 
Graáur elhagyta a lceum épületét, amint 
azonban a kapun kilépett, öt fiatalember tá- 
madt rá és botokkal kezdték ütlegelni. -- 
Graur nem is gondolhatott védekezésre, fe- 
jét egymásután érték az ütések, amelyek 
következtében pillanatok alatt elvesztette 
eseméletét és vértől boritva terült el a kő- 

vezeten,. Hamarosan nagy tömeg verődött 

egybe a támadás szinhelyén s a keltkezett 
zavarban a támadók elmenekültek. Graurt 

a mentők vitték a kórházba, ahol megállapi- 

lyent tévedésből egy kereskedőt 
lelefonon kér! segitségel a támadók el 

sik riasztó 

tották, hogy az ujságiró állapota igen 

sulyos. 
Tatarescu miniszterelnök, rögtön a tá- 

madásról szerzett értesülése után 
érdeklődött a beteg állapota iránt. Hason- 

lóképpen érdeklődött Incult belügyminiszter 

is, Argetoianu pedig személyesen jelent meg 

a kórházban. Pop Valér igazságügyminiszter 

a legszigorubb vizsgálatot vezette be az 

ügyben. , 
Egyébként még kedden történt, hogy a 

Generai Poetas utca 2. számu ház előtti uj- 

ságárusitó kioszk előtt mintegy husztagu 

csoport jelent meg és összeszedték a Dimi- 
neata és Adeverul példányait, amelyet el 

Tegnap este több ismeretlen fiatalem- 

ber megtámadta Constantin Graurnak, a 

Dimineata és az Adeverul lapok igazgatójá- 

nak lakását. Nem tudták, hogy Graur nincs 

odahaza, a sötétben rátámadtak az első em- 

vasbotokkal olyan sulyosan összeverték, - 

hogy kórházba kellett szállitani. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy teg- 

nap délután öt óra tájban öt fiatalember je- 

lent meg az előtt a ház előtt, ahol Graur 

Constantin, a Dimineata és Adeverul igaz- 

gatója és főszerkesztője lakik. Izgatottan sé 

táltak fel-alá és különös viselkedésük az 

utcán szolgálatot teljesitő rendőrőrszemnek 

is feltünt. Mint később kiderült, a fiatal- 

emberek Constantin Graurra vártak, mert 

tózkodik az országban, hanem 

több hete Karlsbadban üdül. 

Négy teljes órán vártak a fiatalemberek, a 

mikor kilenc óra felé autó gördült a ház 
elé. Az autóból egy Starfer nevü kereskedő, 

a ház egyik lakója szálltt ki. A fiatalembe- 

rek biztosra véve, hogy Graurral állnak 

szemben, gondolkodás nélkül rátámadtak a 

mit sem sejtő kereskedőre és agyba-főbe 

verték.Starfer segitségért kiáltott s való 

ban többen odasiettek. A támadók közül ek 

kor az egyik revolvert rántott s 

Starfer hasába lőtt, ugyanakkor egy 
! másik fiatalember petárdát dobott el, a 

elsőnek 

berre, akivel szemben találták magukat és 

nem tudták, hogy a főszerkesztő nem tar- 

a Dimineata 
1* szerkesztői ellen 

Három szerkesztől összevertek, a lapok igazgaló -fős
zerkesztője he- 

lőtek le. - Égy politikai szerkesztő 

len a rendőrségtől. egy má- 

lövéssel kergelte el tánadóit 

akartak égetuni. Az ujságárus tiltakozott em 

ellen, mire ütlegelni kezdték. Í 

Ekkor haladt arra Mihaescu Constan- 

tin 28 éves bucurestii fiatalember öccsével 

együtt, akik közbeléptek és tiltakoztak az 

ellen, hogy husz ember támadja meg a véd- 

telen ujságárust. A husztagu csoport ek- 

kor Mihaescuval fordult szembe. Mihaescu 

és öccse védekeztek, de a tulerővel szemben 

nem bizonyultak erősnek. Mihaescu 

öccse kisebb sérülé menekült el a hely 

szinről, de Mihaescu Constantint koponya- 

alapi töréssel válságos állapotban szállitot- 

ták kórházba. A támadók ezután elmenekül- 

tek. 

Hasbalőóstek egy kereskedőt, akit az Adeverul 

és Dimineafa főszerkesztőjémek néxzfek 
mely hangos dörrenéssel ijesatette meg, 

az összegyült tömeget, 

A keletkezett zavarban két támadó elme- 
nekült, másik hármat azonban elfogták és 
bekisérték őket a rendőrségre, ahol azon-! 
nal megkezdték kihallgatásukat. 

Mint ujabb jelentések közlik, Starfer 
segitségére sietett a támadás pillanatában 

egy David nevü barátja, aki szintén az autó 

ban ült. A tamadók azonban őt is megsebe- 
sitették és a kórházba kellett szállitani, a 
hol sebeit bekötözték és hazaengedték. 

Alexandru Grauk, akit a Lazar-liceum- 
ból kijövet vertek össze tegnap délben, test- 

véröccse, Constantin Graurnak, a Dimi- 

neata és Adeverul főszerkesztő-igazgató- 

jának 
Ugyancsak a tegnapi napon még két tá- 

madási kisérlet történt a Dimineata ás Ade- 
verul munkatársai ellen. H. Soreanu politi- 

kai szerkesztő lakásán tartózkodott, amikor 

észrevette, hogy az uccán egy nagyobb cso- 

port fiatalember van és láthatólag idegesen 

türelmetlenül tekintemek fel ablakaira. So- 

reanu telefonált a rendőrségre, ahonnan na- 

gyobb különitmény érkezett ki a helyszinre. 

Ámint a fiatalemberek mgpillantották a 
rendőröket, elmenekültek. x 

Meg akarták támadni Marcovici ujság 
irót is, akinél azonban töltött revolver volt 

és a támadók közeledtére ijesztésül a leve 

gőbe lőtt mire azok elmenekültek. 

Válísabe mielőbb az aufo-tombola szelvényelit, a kiadó.- 

hivafalban, a bizománvosoknál és a lapárusoknál



Julius18-ra, Siant-Gheorgherehivtákössze 
a Magyar Párt országos nagygyűlését 

Cluj, junius 18. 
A Magyar Párt cluji központja szerda 

délután nagyfontosságu ülést tartott, ame- 
lyen a parlamenti csoport is részt vett. Az 
ülésen részletesen letárgyalták az aktuális 
kérdéseket és ezel kapcsolatban megállapi- 
tották, hogy szükségesnek mutatkozik a 
párt országos nagygyülésének összehivása. 
Az ülésről, amelyen Bethlen György párt- 
elnök elnökölt, hivatalos közleményt adtak 
ki. Eanek értelmében a Magyar Párt orszá- 
gos nagygyülését 

julius 18-ra hivják egybe Sfant Gheor- 
ghere. 

Felfámadií 
a koporsóban 

Abban a pilianatban nyitotta tel szemeit, amikor 
a hoporsó fedelét le akarták szegezni 

Ungheni, jun. 18. 
Unghenitől két kilométerre, Bogdánesti 

sözségben különös eset történt. 

Mánástireau Nicolai 44 éves gazdálko- 
é6 sulyos tüdőbajban szenvedett, ugy, hogy 

zátartozók minden nap várták, hogy 
1esétin beteg meghal. 

Két nappal ezelőtt reggel a házban la- 
kók arra ébredtek, hogy a gazdálkodó nem 
mozdul. Elhivatták a halottkémet, aki mi- 
után már előzőleg tudta, hogy Mánástirea- 
nu nagybeteg, alig vizsgálta meg, hanem ki- 
állitotta a halotti bizonyitványt. 

A halottat ezután annak rendje és 
swódja szerint felravatalozták, két gyertyát 

Tiz évi kényszermunkáraitélték 
a heidelbergi hipnotizőrt, 

aki tíz évig hipnotikus álomban tartotta szerelmesét 
és minden vagyonából kifosztotta 

Heidelberg, junius 18. 
Körülbelül egy éve, az egész világsaj- 

tót bejárta az a szenzációs hir, hogy Heidel- 
bergben egy fantasztikus szélhámosságot 
lepleztek le. Egy Walter Franz nevü férii 
állott a botrány központjában, akiről kide- 
rült, hogy egy asszonyt tiz éven keresztül 
hipnotikus álomban tartott, hogy a dus. 
gazdaghölgyet teljesen kifossza. 

Walter Franz ezelőtt tiz évvel ismer- 
kedett meg egy fiatal dusgazdag özvegy- 
gyel. Az ismeretségből csakhamar szerelem 
lett. Az asszony azonban, minden szerelem 
mellett nagyon vigyázott a vagyonára és 
nem volt hajlandó megosztani szerelmesé- 
vel. A férfi aki mindenképpen rá akarta 
tenni kezét a hatalmas vagyonra, zseniális, 
de egyben borzalmas aljas tettre veteme- 
dett. Egy szerelmesen eitöltött éjszaka után 
az asszonyt hipnotizálta és tiz éven keresz- 
tül hipnotikus álomban tartotta. Ez alatt a 
tiz év alatt Bodmer nevü barátjával együtt 
mindenéből kifosztotta a sSzerencsétlen 
esszonyt. 

Tiz év elteltével a koldusszegény asz. 
szonyról feloldotta a hipnotikus álmot, de 
előzőleg ráparancsolt, hogy semmire se em- 
lékezzék, ami vele 10 év alatt történt. 

Ez volt a két férfi veszte, mert amikor 
femét magához tért a tiz évi álomból, azon- 
nal vagyona után érdeklődött. Amikor a fér 
fi kijelentette, hogy azt neki adományozta, 
feljelentést tett a rendőrségen. Igy derült 
camat mamasoltomtezestzkzlsatakomomesezzamesskoztt 

MAGYARSA«G" 

halottnak hitték. 

kát kapott. 

Előző napon julius 17-én a közgazdasági 
közmüvelődési és kisebbségi szakosztályok 
tartják meg üléseiket. Közli még a hivatalos 
közlemény, hogy az elnöki tanácsülés beha- 
tóan foglalkozott az összes az ország ma- 
gyarságát érdeklő kérdésekkel. Végül ki- 
mondotta az elnöki tanács, hogy dr Kren- 
ner Miklós cluji ujságirónak a pártból való 
kilépését és a bizottsági tanácstagságról 
való lemondását nem fogadja el, mert sem- 
mi okot nem lát fennforogni, ami ezt a le- 
mondást, ílletve kilépést igazolná. 

a „6aloitt" 

tettek a koporsó mellé és megkezdték a 
virrasztást. Másnap délelőtt elmentek a 
községházára, ahol kiváltották a temetési 
engedélyt. 

Délután már hozzá akartak fogni a ta- 
metési szertartáshoz, amikor különös dolog 
történt. A koporső leszögezése előtt néhány 
perccel a "halott" hirtelen nagyot sóhaj- 
tott és megmozdult, majd a temetésre gyüle 
kezett lakosok legnagyobb rémületére felnyi 
totta szemeit. 

Kiderült, hogy a sulyos beteg ember 
csak eszméletét veszitette el és mivel kevés 
volt a vére, az érverést nem lehetett észre- 
venni. Ekkép történt, hogy a rokonok mind 

ki a páratlan szélhámosság, amely miatt 
Walter Franzot 10 évi kényszermunkára 
itélték, mig barátja négy évi kényszermun- 

Menekül az arany 
A Leon Blum kormány megalakulása óta a felelős államférfiak részéről több 
megnyugtató kijelentések hangzottak el a kormány pénzügyi politikáját 

an s a bankok előtt tömegesen álinak a betá- kispolgárság azonban még mindig nyugtal 

Porráégette a házat a villám, 

a bennlevőknek semmi bajuk 
nem törlént 

" zalau, junius 18 
Arghiresi község felett tegnap hevey 

vihar dult. Villám villámot követett. Min. 
denki fedett helyre huzódott az istenitéleti 
idő elől. Az egyik házba, amely Cioroca Teo. 
dor tulajdona, belecsapott a villám. Különös 
képpen a bentlevőknek semmi bajuk sem 
történt. A ház azonban porráégett. Az anya. 
gi kár mintegy hatvanezer lej, amely azon. 

Jégszekrémyek ] 
legszebb kivit nagyon 
árban részletre is kaphatók 

Gál vaskereskedés 
Str. Alexandri No. 46. 
zoeas 

Asszonyom ön megérdemli, 
hogy szebbé és bájosabbá 

tegye külsejét 
Első lépés ehhez bőrének rendbehozá- 

sa, amit a hirtelen jött tavasz tönkretett 
s ma tanácstalanul áll, hogy mit is használ. 
jon. A modern kozmetikai eredmények azt 
igazolják, ho arcának tökéletes rendbe- 
hozására legalkalmasabb a 2. számu Flo- 
real krém, amely a legelrontottabb arcbőrt 
is 10 nap alatt megtisztitja, a szeplős, pat- 
tanásos, májfoltos arcot a legbámulatosabb 
módon széppé varázsolja. 

A Floreal 1. sz. krém a Florea! fény- 
védő puderrel használva nem engedi a szep 
lők kijövetelét arcát bársonyossá, üdévé 
teszi, táplálja az elhasznált bőrsejtek utan./ 
pótlását, a meglevő ráncokat kisimitja és 
petyhüdt bőrét rugalmassá teszi, egyszóval 
uj külsőt kölcsönöz. 

A Floreal krémek tégelyenként 40 le), 
puder 30, 50, 90 lej. Főlerakat: Pap dro-, 
géria, Oradea, Bul. Reg. Carol 9. Naponta 
postai szétküldés. 

Nem leg többé otthon iözni 
ha megpróbálja az FISELE ét. 
terem 20 leles 4 logásos menüjét, 
Mihordásra is kiszolgálunk. - 
Kishidiő. 
ezszouzozsamaszaasnauauamunomamat 

Franciaországból 
IzBen 

illetőleg. A 

tesék, hogy pénzüket kivégyék, amit leginkább londoni hankokban helveznek el, 
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eves 
Min. 

életi 

Teo, 

jnös 

sem 
17a- 

ZOn. 

.............. 

alálos villámcsapás 
Baia-Marem 

Baia Mare, junius 18. 

Tegnap delután hatalmas vihar vonult 

„e Baia Mare felett és egy villámcsapás 

a sujtotta Barlea János 40 éves mara- 

jes-megyei napszámos munkást. A sze- 

hesétlen ember Rednic László nevü társá- 

ehétfőn érkezett Baia Marera, hogy ett 

át keressenek. Délután 
két órakor er- 

és nemsokára munkát is kaptak 

állomás közelében levő réten, a 

jért és egy kiló kenyérért kellett 

Alig fogtak a munkához, 

tört a vihar. A két ember a vihar elől 
egy 

tölgyfa alá huzódott. Barlea enni kez- 

Rednic pedig a kaszáját fente. 
Egy 

ám becsapott a fába és Barleát 
halálra 

ig társa csodálatos módon élet- 

A szerencsétlen napszámos 

laleset kuttisztítás közben 
Hateg, junius 18. 

Sasdeu községben sulyos szerencsétlen 

6o történt. Lintu Péter munkás kutat 

étitott. Kuttisztitás közben 
megesuszott 

s fejjel előre belezuhant a tiz méteres 

hélységbe. Szerencsére a bale
setet még ide- 

ekorán észrevették és a munká
st sikerült 

lve kimenteni. Sérülései azonban olyan su- 

Vosak, hogy kórházba kellett szállitani. 

Hajduszoboszlói 
Gyógyfürdő 

Olcsó és páratlanul eredményes, 73 

és 780.os sós, ijódos. brómos, hidro- 

carbonatos hőlorrások. Percenként 

3000 liter forróviz. - Strandfürdők, 

kádlürdők. Allandó orvosi felügyelet 

s gyógykezelés. - Prospektussal s 

mindennemüű lelvilágositással kész- 

séggel szolgál az Igazgatóság. 

Rádió műsor 
PENTEK: 

Bucuresti: 6.30 Ritmikus- torna, rádió- 

hiradó, hanglemezek, háztartási, orvosi tana
 

esok. 13: Pontos idő, vizállás, naptár. 13.03 
Szórakoztató hanglemezek. 13.25 Kultura. 

Sport. 18.40 Hanglemezverseny. 14.15 Rádió 

híradó. 14.30 Szórakoztató hanglemezek. 18 

Gramofonlemezek. 19.20 A rádiózenekar 

tangversenye, 20 Előadás. 20.20 A hangver- 
Meny folytatása, tánczene. 21.05 Mozart: 

Szöktetés a Szerályból, szünetekben hirek. 

28.55 Hirek. 24 Hangverseny lemezeken. 

Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 

Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 
Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 

1305 Enek-hegedü. 13.30 Hirek. 14.30 sSzim 

fonikus zene. 15.40 Hirek étrend. 17.15 Fel- 

olvasás. 17.45 Pontos idő. 18 Előadás. 18.30 
Cigányzene. 18.50 Sport. 19.30 Felolvasas 
enekkel. 20.30 Szalonzene. 2130 Versek. 

Ee0 Szalonzene. 22.40 Hirek. 23 Zongora- 

ármas. 24 Lemezek. 1.05 Hirek. 

SZOMBAT 

19 Bucuresti: 6.30 Torna. 13 Lemezek. - 

25 Sport. 14.15 Hirek. 15 Hirek 15.15 
móadás. 18 Katonazene. 20 Előadás 20.20 
ekkar. 20.55 Előadás. 21.10 Corologos 
Azz-zenekar, 22.30 Hirek. 22.45 Közvetités 
gy étteremből. 28.55 Hirek. 24 Közvetités 

egy étteremből. 

Budapest: 7.45 Torna. Utana: Hangie- 

vezek, 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 RFelol- 
ás. 11.45 Felolvasás, 1210 Nemzetközi 

zjelzőszolgálat. 13 Deli harangszó. 18.05 

H.. 18.30 Szalonzene. 20 Cigányzene. 21 

angjáték. 21.45 Opperettrészletek. 24.18 

A milliomosok 

Stanoiu oradeai fiókjának 

ni a boldog nyerők, közöttük két losia 

tatták 

irek. 14,50 Nóták zongorán. 18 Mit üzen
 a 

. 

colecturája 

oradeai 
csütörtökön kezdie meg kifizetni 

ren geteg nyeremény eit 

100.000es Maíica nyeremények lé
giója 70.000-es anexa és sok 

más nagyobb nyeremeny az or
adeai fióknál. 

Tegnap délután félórát 

100.000 lejjel kijött Sorsjegyüket, a 

nyert az egyik helybeli 

anexa nyereménye 
rengeteg 10, 20, 30.000 lejes matca, 

lődni. 

tehát saját érdekében 
restiben jött ki a legnagyobb nyeremény, 

ben levő Stánoiu fiókoknál. 

Varsó, junius 18. 

A lengyel sajtó a legnagyobb meglepe- 

tés hangján ir arról, hogy Varsó utcáján 

egy razzia alkalmából megtalálták a hirhedt 

Rasputinnak, a meggyilkolt cár mindenható 

bizalmasának és rossz szellemének testvé- 

rét. A razzia alkalmából egy öreg, rongyos 

ruháju ember egy régi orosz utlevéllel iga- 

zolta magát. Az utlevél kiállitási helye a 

szibériai Kolimszk falucska, az utlevél tu- 

jajdonosa pedig Pavel Rasputin. 

Mint ismeretes Rasputin Grigorij, a 

hirhedt szerzetes gondosan eltitkolta szü- 

letési helyét és mindig azt állitotta, hogy 

az Isten egyenesen a menyországból küldöt- 

Gnhcoránc Stánoiu, 

töltöttünk el a"Milliomosok 

elegáns fényeshelyiségében. Egyre-másra 
jöttek érdeklőd- 

te-lepi egyszerü ember, akik boldogan l0bog- 

amelynek többi része Marghitán Herz Sá-rinál és Oradeán lett eladva. 

nagy vállalat csoportja a 23137. sz. 

volt 124.679. számmalegy fiatal helybeli 

anexanyeremény boldog tulajdonosa 

Az oradeai fiók csütörtökön kezdte meg a
 nyeremények kifizetését. 

A Gheorghe Stánoiu oradeai fiókjánálvásárolt sorsjegyek legnagyobbrésze nyert, 

vegyen mindenki Stánoiu-colecturájánál 

anyeremények nyereménye, a 6 millió. Azo
n- 

kivül milliós, 400.000-es és más nagy nye-remények voltak az o
rszág minden részé- 

te, hogy az orosz cár szolgálatába ál
ljon és 

Carei, junius 18. 

Tegnap delutan különös verekedés volt 

Careiben. Makra Lajos rovott multu betörő 

és Pakulár József füszerkereskedő, 
akit a 

rendőrség régen orgazdasággal gyanusit, ösz 

szeverekedtek. A verekedés során Makra 

mindent kiabált Pakulárról, nevezetesen azt 

is, hogy a lopott holmik nagyrészét 
nála 

helyezte el. 
Az épületes jelenetnek sok tanuja volt. 

A két embert bevitték a rendőrségre 
és Ra- 

a romok közül 
Bombay, junius 18. 

Borzalmas tömegszerencsétlenség tör- 

tént Indiában, Haider Abad városban, 
egy 

moziclőadás alkalmával. A mozgószinház 

épülete, amely fából volt, az előadás alatt, 

miközben nézőterét ezernyi ember töltötte 

meg, összeomlott. Irtózatos pánik keletke- 

zett a közönség soraipan. Százak és szá- 

zak egymást taposva igyekeztek kimenekül- 

ni a borzalmas helyről, közben azonban 
sa- 

"eányzene, 1.05 Hirek. ját magukat sebezték meg. 

fiiókja 

Colecturájának Gheorghe 

48424-es számut, 
100.000 leit 

sorsjeggyel, 70.00" lejes 

tisztviselőnek. Ezenkivül 
jott érdek- 

sorsjegyet. Bucu- 

Varsóban megtalálták 

Rasputin fivérét 
Szibéria egy kis falujából indul

t el 

az orosz cár rossz szelleme 
meggyógyitsa a cárevicset. Születési helyét 

gndosan sikerült eltitkolnia, ugy hogy ha- 

jála után sem tudták meg, hogy hol szüle- 

tett. Most, hogy letartóztatták a hirhedt 

ember testvérét, Rasputin Pavelt, a nagy 

titokról lehullt a fátyol. 

Igen különös azonban, hogy Rasputin 

Pavel semmiféle nyilatkozatot nem akar ten 

ni világhirre szert tett testvéréről. Az 

egyik amerikai lap munkatársa már 100.000 

dollárt ajánlott fel Rasputin Pavelnek, 

hogy világhirü testvére gyermekkoráról ér- 

dekes adatokat adjon a lapnak. Rasputin 

Pavel az ajánlatot nem fogadta el. Ebből 

biztosra veszik, hogy Rasputin Pavel nem 

szélhámos, hanem Rasputin Grigorijnak va- 

lóban édes testvére. 

összeverekedett az ortazda a bető- 
rövel - kiderültck az összesbefőrések 

tiu rendőrfőnök azonnal házkutatást tartott 

Pakulár lakásán. A házkutatás nem várt 

eredménnyel végződött: két szekérre való 

ruhát, edényt, ékszert és egyéb lopott hol- 

mit szállitottak fel a rendőrségre. Már je- 

lentkeztek azok, akiknél az utóbbi hónapok 

folyamán betörést követtek el és a Pakulár, 

lakásán talált holmik nagyrészében felismer 

ték ellopott értéktárgyaikat. 

A rendőrség Makrát és Pakulárt letar- 

tóztatta. Kihallgatásuk folyik. 

Előadás közben összeomlott 

egy mozi épülete Indiában 
Husz halottat és háromszáz sebesülte

t huztak ki 

A mentési munkálatokat azonnal meg- 

kezdték, de igy is nem kevesebb, mint 20 

asszony és gyermek halt meg a borzalmas 

szerencsétlenség következtében. A sebesül- 

tek pontos számát még nem sikerült me
gál- 

lapitani, de annyi bizonyos, hogy felül vart 

a háromszázan. 

....
.. 

MAGYARSAG 
a oldal. 1936 junius 20. 
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Isák . Elrendelték a 30 napos 
Vér CS 07 sák vizsgálati logságot Baia-Man ma Mxó sztátss zmien alpolgármestere ellen tozott a gyilkosság óta. Csak a tapétákat szaggatták le, megnézni, nincs-e valami tit. A vá kérfle ó ai ási vészé ősítésé 
e e ez vazti vádlolt maga k rte a lefartózlatá ív é és meger sítésél tárgyak mind ott lógtak a falakon. Satumare, junius 18. A vádtanács rövid tanácskozás Vajjon hogyan követték el a gyilkossá- Iuga Augustin tanár, volt baiamarei al- megerősitette a vizsgálóbiró letart i Amare legerősitette éztatá got? Mennyi mindent összeirtak a japok er- pPolgármester, akit - mint megirtuk, - végzését és igy Hga egyelőre harmin, m ről a históriáról. Nem tud kiigazodni eb- 1,632.000 lej névértékü állami értékkötvény pig az ügyészségi fogház lakója marad ben a dologban. Ő is csak olyan szamár, elsikkasztásával vádolnak, tegnap került a : l : " : , A védelem szerint az ügyben röyi mint a többiek? törvényszék vádtanácsa elé. szenzációs fordulatok váthatok, uti As 

Mindegy! Almosságot érzett, levetette A vádtanács előtt Tuga Augustin han- fenntartja, hogy a pénzt egy neves b lg a cipőjét, letette a gallérját és lefeküdt a goztatta, hogy politikai bosszu áldozata és ii személyiségnek adta át azzal ze 
jó, kényelmes sezlonra. saját maga kérte, hogy a vizsgálóbiró le- a eél : la : : hogy az Baie Mare városának t ágát A csendes ház órája tizenegyet ütött. tartóztatási végzését a vádtanács hagyja integze Erre különben is rendelete st 
Ez aztán a jó szolgálat: háromszáz frankot jóvá, mert érdeke, hogy a pör minél hama- kapni egy jó alvásért. Ha csak két hétig rább tárgyalásra kerüljön és az igazság ki Annyi bizonyos, hogy ebben a Szenz tartana, bőségesen fedezné az uj jövevény derüljön. ciós ügyben a vizsgálat koránt sincs bef, költségeit. Vajjon fiu lesz, vagy lány? Du- Egyben kérte Iuga Augustin mindazok- jezve és a további eljárás még olyan erej tilloy előre örült a negyedik csemetének nak a letartóztatását, akiknek rendeletére ményeket is produkálhat, melyek szenzáci Rágondolt és mosollyal az ajkán csendesen járt el ebben az ügyben. lszinezetet fognak adni az ügynek. elaludt... 

Pascal reggel felébresztette a két detek 
tivet, akik mélyen aludtak. Hár 0mMm legény vakmer ő támadása - A hasukra süt a nap, uraim! Itt a jó kávé kaláccsai. Felköltőm a főnöküket egy salajmegyei községben 

Bekopogott a miter em ajtaján. Zalau, junius 18. támadók halállal fenyegették meg áldozaty 
Semmi válasz. opogott még egyszer. Pata községben vakmerő támadaás tör- kat, hogyha valakinek is el meri árulni Dutilloy nem válaszolt, tént. Nagy Sándor gazdálkodó tegnap este öket. A fenyegetés után az egyik legé 

. . . 

1 

A detektivek is zörögtek. Semmi hazafelé tartott, amikor az egyik utcasar- ugy fejbevágta egy furkósbottal, hogy a nesz kon három legény támadta megzg A legé- veszitette eszméletét. Nekirugaszkodtak, betörték az ajtót és nyek, akik bekormozták az arcukat, hogy Késő éjjel tért magához. Nagyneheze meggyujtották a villanyt. Egyszerre ször- fel ne ismerjék őket, pénzt követeltek a elvánszorgott a csendőrségre, ahol a három nyüt sikoltottak. Dutilloy a földön fekudt gazdálkodótól. Amikor az kijelentette, - legény ellen feljelentést tett. Még az éjszaka hogy nincs pénze, a legények irtózatos mó- folyamán a csendőrök letartóztatták mind don elverték. Nagy Sándor védekezett és a három legényt, akik ellen rablótámadás dulakodás kezdődött. Dulakodás közben a miatt imdult meg az eljárás. 

élettelenül. A hátát mély szurás járta ár, 
a homlokán rombuszalaku vágás Aktelen. 
kedett. 

Megmagyarázhatatlan groteszk latvány 
fokozta a borzalmakat. A felügyelő fejét 
bőrből készült diadém övezte, hasonló 
egyes afrikai törzsfőnök viseletéhez, civil D OR I ruhája fölé fehér burnusz hullt, csuklóján ! karperecek csillogtak és mozdulatlan lábát 

egzotikus kössöntyü diszitette. e e . 
A két bálvány eltünt a szobából. " II VCS ü Cü s : 

HETEDIK FEJEZET Bucuresti, junius 18. A CFR mindvégig kitünő formában fő- Ez a második tragédia még sokkal na- Szerda délután került lebonyolitásra az lényesen uralta a mezőnyt. A cluji egyete- 
gyobb port vert fel, mint az első,. Pontosan ONEF stadionban a CFR és Universitatea misták szivósan védekeztek, sőt nem egy ugyanolyan körülmények között történt. csapatai között a Nemzeti Bajnoki mérkő- szép támadást vezettek a vasutasok kapuja zárt ajtók, zárt ablakok mögött. Semmifele zés, melyet a hétköznap dacára is négyezer ellen, de az akciókat nem kisérte szerencse. összeköttetést nem lehetett felfedezni a ember drukkolt végig. A mérkőzést a CFR A vasutasok góllövői Raffinsky (2) 6s szoba és a külvilág között. 40 arányban nyerte meg. A félidő eredmé- Barbu (2). Xifando biró kifogástalanul ve- nye 2:0 volt. Dutilloy homlokán éppen ugy ott vér- zette a mérkőzést. zett a rombusz, mint Chalonnatén. 

A szomszéd szobában alvó két detektiv 
semmit sem vett észre. Az egyik félálom- 
ban emlékezett rá, hogy éjjel valamire fel- 
riadt, de nyomban ismét elaludt. Mind a 
ketten régi, megbizható emberei voltak a 
rendőrségnek és minden gyanu felett állot- 
tak. 

A halálos szurász, akárcsak a Chalon- 
nat sebét, széles tőrrel ejtették. Éppen ugy 
hátulról döfték le, az öngyilkosság teljesen 
ki volt zárva. Különben is Dutilloy imádta 
a családját és fel sem lehetett tételezni ró- 
la ilyesmit. 

Semmi nyom, vagy támpont nem ma- 
tadt a szobában. Az ujjlenyomatok csak a 
személyzeté voltak, vagy az áldozaté. 

Vajjon Jean Chalonnat, az első gyilkos- 
ság gyanusitottja követte volna el ezt a ha- 
sonló karakterü büntényt? 

Legkülönösebbnek tetszett a halott fei 
öltöztetése. Minden jel arra mutatott, hogy 
a szegény Dutilloy akarva, nem akarva ma- 
ga vette fel ezt a maskarát. A burnusz 
alatt a ruháján nmem lehetett vérnyomokat 
felfedezni. 

Ahol VIII. Edward királyr megkoromázzák pete A brit birodalom máris nagyban készülődik Edward királykoronázási ünnepélyére, 8 4 MAGYARSAG" mit a jövő év május 12-én tartanak meg. Erre az alkalomra teljesen átépitik a B dal. 1936 junius 2006 ! alkingham palotájának a képünkön látható kápoináját 

(Folyt köv.) 
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legé 

gy el 

nehezen 
három 

éjszaka 
k mind 

an fő- 

egy 
kapuja 
rencse, 
(2) és 
ul ve- 

lovább terjed a irancia 
sztrájkhullánma 

Marseilleben megülköztek a kormnmunisiálk 
a jobboldaliakkal 

Páris, junius 18. 
A francia sztrájk még mindig nem 

szünt meg teljesen. Innen is, onnan is ér- 
keztek jelentések a sztrájk erősödéséről 
Az általános munkásszövetség emberei teg- 
nap végigjárták a magy párisi áruházakat s 
felszólitották az alkalmazottakat, hogy foly- 
tassák tovább a harcott 

Marseilleben sulyos összeütközés tör- 

tént a kommunisták és a jobboldali diákság 
között. 

Az egyik uton szembetalálkozott a 

nemzeti zászlók alatt vonuló diákság egy 

csoportja a vörös zászló alatt menetelő kom 

munistákkal. A két csoport összeütközött és 

mire a rendőrség közbelépett több sebesült 

feküdt a rögtönzött csatatérem. 

Bombát dobtak a haiiiai 
kormányzóság épületére 

Teljes erővel dühöng a polgárháboru Palesztinában 
Jeruzsálem, junius 18. 

Pár napig tartó látszólagos csend után 

Ja véres zavargások egész Palesztina terüle- 

tén kiujultak. Haiffában az arabok bomba- 

merényletet követtek el a kormányzóság 
épülete ellen. Az épület erősen megrongá- 
lódott. 

Jaffában zavargó arabok megtámadtak 
egy angol katonai osztagot. A két csoport 

között tüzharc keletkezett, amely több sebe 
sülést okozott. 

Megirtuk már, hogy a mozgalom át- 
terjedt Sziriára és Libanonra is. Ez foglal- 
koztatta a francia minisztertanácsot és az 
elhatározta, hogy a közeljövőben kikiáltják 
Libia és Sziria független köztársaságát. A 
két köztársaság Franciaországgal szerződé- 
ses viszonyban lesz. 

Véres verekedés Diosigon 
Ké végrehajtó megverle Veres Dánielt, 

a nemzeli paraszipár! bizalmi férfiát 
Diosig, junius 18. 

Diosig közsegnek véres szenzációja van. 

Két adóvégrehajtó véresre verte Veres Da- 

niel nemzeti parasztpárti bizalmiférfit, aki 

Oradeáról azért utazott Dicsigra, hogy az 

állitólagosan jogtalanul kivetett adók ügyé- 

ben több gazdálkodónak a helyzetét tisz- 

tázza. 
Tudósitónk jelentése szerint Veres Dá- 

niel, miután délelőtt elintézte dolgát, ebéd 

után leült a Weisz Béla féle vendéglő előtt 

egy székre. Nemsokára megjelent két adó 
végrehajtó, névszerint Jiravu és Ban, akik 
minden szó nélkül kihuzták Veres Dániel 
alól a széket és behurcolták a községházára 
ahol állitólag véresre verték. 

Nemsokára megjelent a csendőrség is, 
mely jegyzőkönyvet vett fel az esetről. Ve- 
res Dániel ezután autóba ült és Oradeára 
utazott, ahol ápolás alá vették. 

Azt hiszik, hogy az ügynek a biróság 
előtt lesz folytatása. ai 

Ma kimondják azolaszellenes 
megtorlások megszüntetését 
Az angol ési francia miniszlertamács kinomn- 

dotta az erre vonalkozó határozatot 

Te este fezajlott a nagy eklő- 

déssel vát angol minisztertanács, amely a 

megtorlások kérdésével foglalkozott. A mi- 

nisztertanácson csak azok a miniszterek 

vettek részt, akik a megtorlások felfüggesz
 

tése mellett foglaltak állástt 
e így vált érthetővé, az a jelentés, hogy 
az anmgol minisztertanács egyhangu

lag elfo 

sadta Eden külügyminiszter azon javasla- 

fát, hogy a megtorlásokat függesszék fel
. 

Eden külügyminiszter ma este az 

gész angol kormány nevében fogja 
kifejte- 

ni álláspontját és azokat a szükségessége- 

ket, melyek arra inditották az angol kor- 

mányt, hogy beleegyezzék a megtorlások 

felfüggesztésébe. 
iífgen érdekes, hogy a francia kor- 

miány a hir vétele után azonnal mini
szterta- 

hácsra ült össze és az is elhatározta 
a meg- 

torlások felfüg Ilyen döntések 

után a Népszövetség ülése csak formai jel- 

Hezü lesz, azonban kimondják az olasz el- 

. 

lenes megtorlások megszüntetését és ezzel 
az összes államok ismét kereskedelmi és 
gazdasági érintkezésbe kerülnek Olaszor- 
szággal. 

Róma, junius 18. 
Az olasz lapok még mindig igen tar- 

tózkodóan foglalkoznak az eseményekkel. - 
Megállapitják, hogy a megtorlások felfüg- 
gesztése teljes elismerése annak, hogy 
Olaszország annak idején jogosan járt el, a 
mikor Abesszinia ellen meginditotta a had- 
járatot. Fényes elégtétel ez az olasz kor- 
mány számára, amely ezenkivül egész Euró 
pába nyugalmat hoz. 

Moszkva, junius 18. 
A Journal de Moscou cimü oroszországi 

francia nyelvü lap feltünést keltő cikkben 
foglalkozik a megtorlások kérdésével és a 
Népszövetség helyzetével. Megállapitja, 
hogy a Népszövetség, annak ellenére, hogy 
a megtorló intézkedések nem hozták meg 
szándékolt eredményüket, mégis nagyon 

szép munkát végzett, amikor annak ellenére 

hogy a többi államokat is sulyos gazdasági 

veszély fenyegette, megszavazták a meg- 

torló intézkedéseket és azt nyole hónapon 
keresztül végre is hajtották. A Népszövet- 

ség majdnem valamennyi állama csatlako- 

zott ehez a megtorláshoz s páratlan szivós 

sággal megmutatta, hogy a Népszövetség, 

ha akar valamit, végre is hajthatja. 

Ebből kitünik az, hogy ha a Népszö- 

vetség, bármilyen ügyben kellő energiával 

járna el, az akció feltétlenül sikerre vezetne. 

A nemzetközi politikai közvélemény sze 

rint a francia nyelvü szovjet lap ezen kité- 
telét Németországra értette. 

................... 

Starhemberg ismét 
" E 

Mussolinihez utazik 
Bécs junius 18. 

Az osztrák helyzetre jellemzőnek tart- 
ják azt a hirt, hogy Starhemberg herceg, 
megbuktatott osztrák alkancellár a közeljó 
vőben ismét Olaszországba megy, hogy 
tárgyalásokat folytasson Mussolini olasz 
miniszterelnökkel. 

Repülőkaiaszírófa 
Franciaországban 

Páris, junius 18. 
Franciaországban borzalmas repülő ka- 

tasztrófa történt. Egy utasszállitó repülőgép 
lezuhant. A gépben tartózkodó pilóta ször- 
nyet halt. A gép teljesen tönkrement. 
.................. 

Hejtélyes revolvermerénylet 
Brasov mellett 

Brasov, junius 18. 
Titokzatos revolveres dráma játszódott 

le az egyik brasov-környéki korcsmában. - 
Egy husz évesnek látszó fiatalember, aki! 
több óra hosszat mulatott előzőleg a korcs-. 
mában, megtámadta a korcsmárost akire 
több revolverlövést adott le. A golyók csak 
könnyebben sebesitették meg a vendéglőst. 
aki segitségért kiáltott. 

A segélykiáltozásra megjelent az ivóban 
a vendéglős szolgája, akire a fiatalember 
szintén revolvert sütött. A golyó a szolgát 
sziven találta és azonnal halált okozott. 

A gyilkosság után az ismeretlen gyil- 
kos elmenekült az erdőbe. A hatóságok 
meginditották a nyomozást a kézrekerité- 
sére. 

Hitler ebédet adott 
Mussolini leányatiszteletére 

Berlin, junius 18. 
Feltünést keltett, hogy Hitler német 

birodalmi kancellár ünnepi ebédet adott 
Ciano gróf olasz külügyminiszter felesége, 
Mussolini Edda tiszteletére. Az ebéden je- 
len volt a berlini diplomáciai kar majdnem 
valamennyi tagja. 

Töltőtoll 
javitásokat 

minden márkához gyorsan és olcsón vállal 

Pászior Ede 
papir és irószeráruháza 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, tulnyomóan derült 

idő. A hőség tovább tart. Néhány napig lás 
nyeges változásra nincs kilátás. 

Ealöz 
3kl, tálöaták aa 

a 
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Kinos incidens 
az intlerimárbizoliság 

üléséra 
Cristescua üzemi elnők kinos szóváltás után 

tüntetőleg eltávozott az ülésről 
A városi interimár bizottság tegnap 

Mdélutáni ülésén kinos 
dett le. 

Az üzemigazgatóság nevében Cristescu 
elnök és Bazilli igazgató bemutatott egy 
egyezmény-tervezetet, amely szerint a régi 
villany kat az Electro-gáz cégnek adják 
át bizományba eladás végett. 

Több felszólalás után dr Bledea azt ja- 
vasolta, hogy a feltételekről egy bizottság 
tárgyaljon, amelyben az ideiglenes tanács 
három tagja is helyet foglaljon. 

Cristescu üzemigazgatósági elnök in- 
dulatosan felpattant: 
- Vegyék tudomásul uraim, hogy én 

incidens játszó- 
alapos javaslatokkal jövök ide. Amit én 
javasolok, azt előzőleg az üzemigazgaátóság 
már letárgyalta. Egyes kérdések felett lehet 
vitatkozni, de törvényszéket nem engedek 
a fejem felé ültetni. 

Dr Bledea polgármester erre azt vála- 
szolta, hogy az ideiglenes bizottság felet- 
tes hatósága az üzemigazgatóságnak. 

- Vegyék tudomásul, visszavonom a 
javaslatot mondotta erre Cristescu. 
Bledea: Nem vonhatja vissza. Érvény. 
ber marad, amit az előbb határoztunk. 

Cristescu elnök erre szó nélkül felkelt 
helyéről, vette a kalapját és tüntetőleg el- 
hagyta az üléstermet. 

Ujabb Mözségi fanácsválaszások Bihormegyében 
Bancila prefektus julius 24 és 25-re 

ujabb 10 bihormegyei községben rendelte el 
a választások megtartását. Azokban a köz- 
ségekben fognak választani, ahol legutóbb 
elkésve adták be a jelöléseket, vagy más ok 
ból semmisitették meg a választást. A pre- 

fektus a következő községekben rendelte el 
a választást: 

Julius 24: Brusturi, Cristiorul de Jos, 
Cumanesti, Socet, Targusor. 

Julius 25: Cadea, Petreu, Seliste-Pome- 
ni, Seliste, Vascáu. 

Mi lesz az Avram lancu-ucca 
aszialtozásával? 

A városházán tegnapra volt kitüzve az 
Avram Jancu uccai aszfaltburkolatra, illet- 

ve kövezésre kiirt árlejtés. A város ezt a 
munkát 4 év alatt akarja kifizetni. Tekintet 
tel azonban arra, hogy csak a Bitumen-cég 
jelentkezett az árlejtésen, annak eredmé- 
nrét meghiusultnak tekintették és uj ár- 

lejtést irnak ki. 

A tanács tegnapi ülésén volt napirend- 
re tüzve a járdák karbantartására kiirt 
árlejtés eredménye. A járdák és gyalogjá- 
rók karbantartására a legolcsóbb ajánlatot 
a timisoarai Saba-cég tette. 

czzts 

Meghalt az öngyilkos 
leány a kórházbamn 

Megrenditő öngyilkosság történt még a 
mult héten Oradeán. Csányi Margit 18 
éves fiatal leány aki szüleivel a Speranta-u. 
46. sz. alatt lakott, zsirosszódát ivott, mert 
nem tudott állást kapni. A zsirosszóda ösz- 
szeroncsolta a fiatal leány egész belsejét, 
és sulyos állapotban beszállitották a bihor- 

megyei közkórházba. Megmenteni azonban 
nem lehetett, mert egy heti szörnyü szenve 
dés után tegnap délelőtt kiszenvedett. 

A rendőrség azonnal jelentést tett a 
halálesetről az ügyészségnek, amely meg- 
adta a temetési engedélyt. 

atásas 

Tilton határállépőr 
tarlóztalolt le a rendőrség 

Tegnap Timisoaráról az oradeai rendőr 
ségre kisérték László Andor nevü fiatalem- 
bert, aki jegy nélkül utazott a vonaton. A 
fiatalember kihallgatásakor azt mondotta, 
hogy Oradeán a fosia telepen lakik. Ami- 
kor azonban Oradeára hozták, kiderült, 

2 m 

Törvényszéki hirek 
A törvényszék első szekciója tegnap 

Htárgyalta Boros Károly, Biró Péter, Latico 
Mihai és Bara Dumitru bünperét, akik lo- 
pással voltak vádolva. A legények Ginta 

hogy soha nem is lakott itt, hanem beval- 
lotta, hogy Magyarországról szökött át a 
határon. 

A rendőrség egyelőre folytatja Laszló 
Andor kihaligatását, mert azt hiszik, hogy 
más is terheli lelkiismeretét. 

községből valók és a községben több rend- 
beli lopást követtek el. A tárgyaláson kide- 
rült, hogy az értelmi szerző Boros Károly 
volt. A törvénysmék ezért Boros Károlyt 40 
napi fogházra itélte, mig Biró és Latico fe- 
jenként egy hónapi fogházat kapott. EBarát 

]a törvényszék bizonyitékok hiányában fel. 
mentette, Ugyancsak a törvényszék els 

szekciója tárgyalta Nagy Imre Cadea köz. 
ségbeli lakos bünperét, aki hatóság elleni 
erőszakkal volt vádolva. A vádirat szerint 
1935 október 19-én Ormos Dumitru közsé. 
gi segédjegyző foglalni ment Nagy Imre 
gazdálkodóhoz. Az fejszét fogott a fogia- 
lóra, majd ököllel hátba vágta. A törvény- 
szék hatóság elleni erőszak miatt Nagy Im- 
rét 15 napi fogházzal sujtotta. Az itélet e' 
len az ügyész sulyosbitásért felebbezett. 
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Mozgószinházak müsora 
Heyman: Robban a bánya. 
Apolló: Szudáni őrjárat. 

Fórum: A Continental. 

AERÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink használják lel 

a hirdetés: tombola szelvényeket! 

POSTA 

ücna fényképésznél 
Str Alexandri 4. 

drb művészlap. ugyanaz, ami - 
a kirakataimban látható, csak 0 el 

Komoly férfi vagyok. Ki volna hajlan- 
dó élettársam lenni? Csak komoly nők ir- 
janak. Kalandorok kiméljenek. Levelet tel- 
jes cimmel Hegedüszó jeligére kiadóba. 5190 

ÁLLÁS 
Bevezetett helyre fixxel és percenttel 

ujságárusok felvétetnek. Jelentkezni a kiadó 
ban. 

A MAGYARSÁG terjesztésére ke- 
resünk az ország minden városában és köz 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz mtézni. 

Középkoru gyermektelen házaspart ház 
mesternek felveszek. Prom. Eminescu 14. 
Jelentkezni vasárnap 12 órakor háztulajdo- 
nosnál. i 5185 

szére azonnalra megbizható garanciaképes 
lapbizományost. Biztos megélhetés. Ajánl- 
kozni személyesen vagy irásban a kiadó hi- 
vatalban. 5107 

VÉTEL-ELADÁS 
Eladó 6-7 darab 200 literes erős festé-, 

kes hordó olcsón. 489/ 
Egy magánház minden elfogadható 

árért sürgősen eladó. Str. Marton Manó No. 
17. 5155 

LAKÁS 
Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo. 

bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mü- 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Fe-dinand 13 5006 

Egyszobás utcai lakás mellékhelyiséges, 
azonnalra kiadó. Str. Densusianu 19. 5157 

Lakóbejelentő és hazbérszerzodés nyom 
tatvány kapható Pásztor papirkereskedés 
ben. 
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PASZTOR-NYOMDA, RADEA 
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"AGYARSÁ c oldal 1936 junius 20. 

Omnia: Nem megyek az esküvőmre. 

Keresünk Turda város és környéke ra. 
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